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PROCES – VERBAL DE AFIŞARE 
 

Astăzi, 15.10.2021, a fost afişat anunţul public al C.N.T.E.E. TRANSELECTRICA S.A.  

privind depunerea raportului privind impactul asupra mediului și a studiului de evaluare adcvată 

pentru proiectul “Trecerea la tensiunea de 400 kV a axului Porțile de Fier-Reșița-Timișoara-

Săcălaz-Arad, Etapa III: LEA 400 kV Timișoara-Arad” propus a fi amplasat  în  județele  

Timiș și Arad pe raza  UAT: Municipiului Timișoara și a comunelor: Moșnița Nouă,  Ghiroda, 

Dumbrăvița, Sânandrei, Giarmata, Pișchia, Orțișoara -județul Timiș și a Municipiului Arad și 

comunelor Vladimirescu, Fântânele, Șagu-județul Arad, înregistrat la Primăria Municipiului 

Timişoara cu nr.SM2021-001027/14.10.2021. 

 Tipul deciziei posibile luate de Agenția Națională pentru Protecția Mediului poate fi 

emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu. 

Documentele menționate sunt disponibile la următoarea adresă de internet  

www.anpm.ro, la secțiunea Reglementări/Acordul de mediu/Documentații procedura EIA și EA, 

cât și pe site-ul C.N.T.E.E. TRANSELECTRICA S.A.   

Având în vedere Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr.52 din 

05.11.2020 privind stabilirea unor măsuri suplimentare necesar a fi aplicate pentru prevenirea și 

combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare: 

-Raportul privind impactul asupra mediului și Studiul de evaluare adecvată pot fi 

consultate doar electronic. 

-Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind 

documentele menționate la Agenția Națională pentru Protecția Mediului: str. Splaiul 

Independenței nr.294, Sector 6, București, prin poștă, în format electronic pe adresa de e-mail 

office@anpm.ro, prin fax la nr.0212071103 până la data de 15.11.2021. 
 

 

p.ȘEF SERVICIU PROTECȚIE MEDIU                                                     CONSILIER 
                  Victor Cătălin Birda                                                                            Adina Panc 
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